
 

Riunione Direttivo 8 maggio 2023 

Inizio riunione ore 21,00  

Presenti: Belloni Luca, Bellato Alessandro, Bertello Enrico, Borelli Luca, Genova Fernando, Gili Giovanni, 
Jallin Mauro, Mattutino Marco, Mazzetto Franco, Pettovello Guido, Santantonio Silvia, Vineis Manlio. 

 

P ARGOMENTO 

1 Incontro candidato Sindaco Giovanni Minò 

 Il candidato sindaco Giovanni Minò si presenta al Direttivo.  

2 Approvazione verbale del 3 aprile 2023 

 Il Direttivo approva il verbale del 3 aprile. 

3 Circolari varie 

 Borelli relaziona le seguenti circolari relative a: formazione dei quadri sezionali (non interessa), 
corso per rilevatori sentieri (non interessa), bandi per manutenzione dei sentieri (Gili approfondirà 
lettura), bandi per attività di Montagna-terapia (Borelli ne parlerà con Alberto Fiorentini), bando per 
defibrillatori nelle sedi (non interessa).  

4 Programma con le Scuole, organizzazione 

 Borelli comunica le date: 1) martedì 16 maggio, liceo Berti al mattino, 2) mercoledì 24 maggio, 
scuola Manzoni ore 14:30, essendo una sola classe, si propone l’attività di arrampicata, 3) lunedì 
29 (2 classi) e martedì 30 (3 classi) si propone l’attività di ferrata. Borelli manderà mail a tutti per 
ricordare le date degli appuntamenti.     

5 Situazione tesseramento 

 Borelli comunica il numero di soci a maggio 2023 e il numero di soci non rinnovati.     

6 Ricerca nuovi candidati 

 Il Direttivo discute della possibilità di trovare nuovi candidati per la gestione del sito, meglio ancora 
più di una persona, per poter dividere le mansioni (ad esempio: gestione mailing list, 
aggiornamento sito, ecc…). 
Borelli ricorda al Direttivo di provare a coinvolgere i capigita e altri soci a candidarsi come membri 
in vista del rinnovo dei membri del Direttivo. 

7  Gestione calendario Sito, aggiornamenti 

 Borelli ricorda che in caso di aggiornamenti sulle gite comunicati via mail, è sempre meglio inviare 
comunicazione per aggiornare la comunicazione sul sito.  

8  Fiera dei minerali  

 La Pro Loco di Pianezza organizza la Fiera dei Minerali nel weekend 10-11 giugno in via Maiolo e 
chiede al CAI l’apertura del Masso. Essendo in concomitanza con le gite sociali, non c’è la 
disponibilità dei soci a presenziare all’evento. Si valuta la possibilità di aprirlo.  

 9 Regolamento Gite 

 Il Direttivo discute delle modalità per far firmare il Regolamento Gite Sezionale ai soci. Si valuta 
l’opzione che il documento venga firmato un’unica volta dal socio, al momento della nuova 
iscrizione o del rinnovo e che la firma non debba essere rinnovata ogni anno. Il Regolamento può 
essere inviato una volta all’anno via mail a tutti i soci per rilettura o eventuali aggiornamenti. 
Mattutino e Belloni si informeranno sulle modalità utilizzate dalle altre sezioni.  

10 Varie ed eventuali:  

  Bertello pone la questione della firma del socio di una liberatoria per l’utilizzo delle immagini e la 
pubblicazione delle foto delle gite sul sito sezionale. Si ipotizza di inserire un punto dedicato 
insieme al documento Regolamento Gite. Genova riferisce che per le foto in ambienti non privati 
(per strada, su sentiero ecc..) non è necessaria liberatoria dei maggiorenni (fonte: legali consulenti 
al Click Foto Club).  

Si discute della Galleria di foto del sito che è attualmente vuota ed oscurata: Bertello si informerà 



per le modalità di caricamento sul nuovo sito.  

Genova invita il Direttivo a pensare a nuovi contenuti e possibili relatori per il programma delle 
serate sezionali del prossimo anno.  

Gili pone la questione dell’annullamento delle gite sociali, specialmente quelle di escursionismo per 
causa maltempo, proponendo di fa passare il messaggio ai capigita che è sempre meglio 
prevedere una meta alternativa. 

Gili propone la Cascina Parisio a Susa (TO) quale luogo per il Pranzo sociale 2023. Se ne riparlerà 
al prossimo Direttivo.  

 

 PROSSIMA RIUNIONE:  5 giugno 2023 

 


